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Ley de Hooke Fres = - K x

Experiencia estática mg= K x

Experiencia dinámica: - K.x = mx¨

la solución de esta ecuación: mx¨+Kx=0

es : x=A cos (w.t+) con w2=K/m

Resortes y la ley de Hooke



Dinámica en vacío

La solución de la ecuación: mx¨+Kx=0

es : x=A cos (w.t+) con w2=K/m

Dinámica en un medio viscoso

mx´´+Kx+ b.x´=0

La solución propuesta es: x(t)= A e -t



Repito entonces:

K.x + b.x´+ mx¨=0

Propongo como solución: x(t) = A.e-t

x´ = − . A.e−t

x´´ = +2A.e−t

m. (+2A.e−t) − .b. A.e−t +K. A.e−t = 0

(+2− .b/m +K/m) A.e−t = 0

Resulta :
(+2− .b/m +K/m) = 0 =>

 1,2 = {b/m  [(b/m)2 – 4 K/m]1/2}/2



Según sea = (b/2m)2 – K/m

1- SOBREAMORTIGUADO

 > 0  1,2 = b/2m  [(b/2m)2 – K/m]1/2

Resulta:       x(t)= A1  e-b/2m.t (A2  e-𝐚t   +A3  e-𝒃t)  

donde 𝑎, 𝑏 =  [(b/2m)2 – K/m]1/2

2- AMORTIGUAMIENTO CRITICO 

 = 0 = b/2m   x(t)= A e-b/2m.t

3- SUBAMORTIGUADO

 < 0  1,2 = b/2m  i w*   donde w* 2 = w0
2 -(b/2m)2

x(t)  = A.e-b/2m.t .cos(w*.t+)  



SOBREAMORTIGUADO

AMORTIGUADO CRITICO

SIN AMORTIGUAMIENTOS

SUBAMORTIGUADO



SUBAMORTIGUADO

Envolvente e-b/2m.t

(W*) 2 = K/m- (b/m)2


